
 

 

KESİRLER 3. SINIF MATEMATİK 

1 
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1.. 64 sayısının         ‘ü kaç eder? 

Çözüm:  

 

2.. 63’ün          ‘i kaçtır? 
 

Çözüm:  

3 

8 

5 

7 

 

3.. 55 sayısının        ‘ü kaç eder? 
 

Çözüm:  

4 

5 

 

5.. Sepetimdeki  45 elmanın        ‘i  
 

çürümüş. Kaç elma çürümüştür? 
 

Çözüm:  

1 

3 

 

4.. 90’nın       ‘si kaçtır? 
 

Çözüm:  

2 

9 

 

6.. 78 misketimin        ‘ünü kaybettim.  
 

Kaç bilye kaybettim? 
 

Çözüm:  

4 

6 

 

7.. Kalemliğimdeki 75 kalemin        ‘ü  
 

kırmızı kalemdir. Kalemliğimdeki kırmı-

zı kalemlerin sayısı kaçtır? 
 

Çözüm:  

3 

5 

 

8.. 96 sayfalık kitabımın        ‘sını  
 

okudum. Kaç sayfasını okudum? 
 

Çözüm:  

6 
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9.. 25’in        ‘si ile 36’nın        ‘nün  
 

toplamı kaçtır? 
 

Çözüm:  

2 

5 

 

10.. 88’in        ‘si ile 84’ün        ‘nün  
 

farkı kaçtır? 
 

Çözüm:  

7 

8 

11.. Feyza bayramda 98 tane şeker  
 

topladı. Topladığı şekerlerinin        ‘ini  
 

yedi. Yemediği kaç şekeri kaldı? 
 

Çözüm:  

3 

6 

12.. Furkan, çuvaldaki 84 patatesin  
 

       ‘ünü soydu. Çuvalda soyulmamış kaç  
 

patates kaldı? 
 

Çözüm:  

3 

6 

1 

7 

4 

7 

 

13.. Kitaplığımdaki 96 kitabımın       ‘si  
 

masal kitabı diğerleri ise çizgi roman-

dır. Kitaplığımda kaç çizgi roman 

vardır? 
 

Çözüm:  

14.. Bursa’dan yola çıkan otobüs 85  
 

kilometrelik yolun       ‘ünü gidince mola  
 

verdi. Gideceği daha kaç kilometrelik 

yolu vardır? 
 

Çözüm:  

2 

3 4 

5 


